AYZH
a) To tpwvupo Ax?2+ (2A—1Dx+A1—1 ée a=1, B=21—-1, y=1—-1 «xa

Slakpivouoa:
A=0R2A-12—-42(1—-1) =

=402 — 41 +1—42%> + 41 =
=1
Apa, n dtakpivouoa 4 sivat otabepr), aveédptntn Tou A.

B) O pileg TG e€lowong eival oL

2-210 1-1

—A-DtVI 1-22+1 T3 T2

¥z = 21 B =
24

y) H oamdotaon twv pulwv Xx;,X, OTOV AoV TWV TPAYUOTIKWY apBpwyv €lval

1-1 . .
lx, — x| = |—1 — Tl Omote MPETEL:
1-2 . ,
—-1- T| = 2 1 woduvapua

‘A‘;”| = 2 6nhasdh

1 .
/—1| = 2 TIOU onuaivel otL

= 2~ = —2 KoL TEAKQA

L, 1
nA=-—z
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